

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Delegația chineză condusă de Chen Muhua, vicepremier al Consiliului de Stat, ministrul relațiilor economice cu străinătatea al R.P. Chineze

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidinte Republicii Socialiste România, a primit, miercuri, delegația chineză condusă de tovarășul Chen Muhua, membru supliment al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chinez, vicepremier al Consiliului de Stat, ministrul relațiilor economice cu străinătatea, prezidinte părții țării sale în Comisia guvernamentală româno-chineză de colaborare economică și tehnică, care a participat la lucrările celei de-a doua sesiuni a comisiei, ce au avut loc la București.

La întrevvedere au luat parte tovarășii Paul Niculescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru, ministrul finanțelor, prezidintele părții române în Comisia guvernamentală, Alexandru Mărgăritescu, ministru secretar de stat la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, Ion Stoian, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale.

Au participat, de asemenea, tovarășii Cen Je, adjunct al ministrului comerțului exterior, Uei Yuming, adjunct al ministrului relațiilor economice cu străinătatea, Ho Kang, adjunct al ministrului comisiei de stat pentru agricultură, Qi Tian, adjunct al ministrului construcțiilor de mașini nr. 1, precum și

Chen Shuliang, ambasadorul R.P. Chineze la București.

Cu acest prilej, conducătoarea delegației a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu salutări caldușoase din partea tovarășilor Hua Guofeng, prezidinte Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze, și Ye Jianying, prezidinte Comitetului Permanent al Adunării Naționale a Reprezentanților Populari a R.P. Chineze. În numele membrilor delegației și al său personal, tovarășul Chen Muhua a exprimat o profundă satisfacție de a fi primit de conducătorul partidului și statului român, de a vizita România, relevând caracterul rodnic al convorbirilor purtate, în aceste zile, la București, care au condus la identificarea unor noi posibilități de amplificare a colaborării bilaterale, în spiritul înțelegerilor convenite cu ocazia dialogului româno-chinez la nivel înalt.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rugat să se transmită tovarășilor Hua Guofeng și Ye Jianying salutări și caldușoase, împreună cu cele mai bune urări.

În cursul întrevederii, s-au evocat relațiile de strinsă prietenie și colaborare dintre țările și popoarele noastre, care s-au extins și îmbogățit mult în ultimii ani. A fost manifestată convingerea că, prin

transpunerea în viață a tuturor hotărârilor stabilite de conducătorii de partid și de stat al celor două țări, se vor dezvolta și mai intens aceste raporturi, întemeiate pe încredere, stimă și respect mutual, exaltate și înaltajurate tovarășească.

În acest cadru, a fost evidențiată evoluția fructuoasă a colaborării economice dintre România și R.P. Chineze. A fost reafirmată dorința ambelor părți de a impulsiona și mai puternic cooperarea în producție, de a spori și diversifica legăturile comerciale, corespunzător potențialului economic și programelor de dezvoltare economică a celor două țări.

A fost subliniată însemnătatea actualii sesiuni a comisiei guvernamentale, care a stabilit măsuri concrete de intensificare a colaborării economice româno-chineze. S-a apreciat că promovarea pe scară tot mai largă a colaborării și cooperării dintre România și R.P. Chineze este în folosul și spre binele țărilor și popoarelor noastre, al progresului și prosperității lor, al cauzei generale a socialismului și păcii în lume.

În timpul convorbirilor, s-a efectuat, de asemenea, un schimb de păreri cu privire la problemele actuale ale vieții internaționale.

Întrevedere a decurs într-o atmosferă tovarășească, de caldă prietenie.

Otto Graf Lambsdorff, ministrul federal al economiei al R.F. Germania

Prezidinte Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, miercuri, pe Otto Graf Lambsdorff, ministrul federal al economiei al R.F. Germania, conducătorul delegației economice vest-germane care a făcut o vizită în țara noastră.

La primire, au luat parte Cornel Burtică, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Gheorghe Petrescu, ministru secretar de stat la Ministerul Industriei Construcțiilor de Mașini, prezidintele părții române în Comisia mixtă guvernamentală pentru colaborare economică, industrială și tehnică dintre Republica Socialistă România și Republica Federală Germania, Alexandru Mărgăritescu, ministru secretar de stat la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale.

Au fost prezenți Martin Gruner, secretar de stat parlamentar la Ministerul Federal al Economiei al R.F. Germania, pre-

zidintele părții vest-germane în Comisia mixtă, și Michael Jovy, ambasadorul R.F. Germania la București.

Ministrul federal a transmis prezidintelui Nicolae Ceaușescu un cald salut și cele mai bune urări din partea cancelarului federal, Helmut Schmidt.

Seful statului român a mulțumit și a rugat să se transmită cancelarului federal un salut caldușos, împreună cu cele mai bune urări.

În cursul convorbirii au fost evocate cu satisfacție bunele raporturi dintre România și R.F. Germania, raporturi care cupos o dezvoltare și diversificare continuă. Totodată, s-a apreciat că sînt create condiții pentru amplificarea pe mai departe a colaborării bilaterale, exprimîndu-se dorința de a se fructifica și mai larg și eficient posibilitățile existente pentru extinderea raporturilor economice, a colaborării româno-vest-germane în diferite domenii. În acest cadru a fost subliniată necesitatea amplificării contactelor în vederea găsirii de noi căi și for-

me de dezvoltare a cooperării economice bilaterale și s-a manifestat convingerea că promovarea susținută a colaborării româno-vest-germane este în folosul reciproc, serveste cauzei cooperării și înțelegerii între națiuni.

Au fost abordate, de asemenea, problemele actuale ale vieții internaționale, îndeosebi cele privind necesitatea relatării și consolidării politicii de destindere, soluționării exclusiv pe cale politică, prin negocieri, a stărilor de conflict și încordare din diferite zone ale lumii, continuării procesului de edificare a securității și dezvoltării cooperării în Europa, bunei progății a reuniunii de la Madrid, pentru ca aceasta să se încheie cu măsuri concrete pe linia transpunerii integrale în viață a Acțiunii finale de la Helsinki, înfăptuirii unor pași concreți de dezagărare militară și dezarmare nucleară.

Întrevedere a decurs într-o atmosferă cordială.



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

SOLEMNITATEA ÎNMÎNĂRII NOILOR CARNETE DE PARTID TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, celorlalți tovarăși membri ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Miercuri, 28 mai, la sediul Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a avut loc o solemnitate în cadrul căreia tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, celorlalți tovarăși membri ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. le-au fost înmănat noul carnet de partid.

Au fost prezenți tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Ilie Verdet, Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Nicolae Constantin, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Janos Fazekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipas, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Aneta Spornic, Stefan Voitec, Mihai Gere, Nicolae Giocan, Ion Ionită, Ana Muresan, Elena Nae, Marin Rădoi, Richard Winter, Ilie Rădulescu, Marin Vasilă.

Adresându-se tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășii Elena Ceaușescu, celorlalți tovarăși din conducerea partidului, tovarășul Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., a spus: „Este pentru noi o mare cinste și onoare să vă înmănăm astăzi noul carnet de membru al Partidului Comunist Român.

Pentru fiecare comunist, cel mai înalt exemplu de viață și de viteză îl reprezintă secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, fiu credincios al clasei muncitoare, care își consacră gândirea, creația, întreaga capacitate și putere de muncă, dăruirea patriotică, dirigența și pasiunea comunistă, tenacitatea și cutanța revoluționară, înfăptuirii celor mai nobile idealuri de dreptate, libertate, bunăstare, progres și pace. Tovarășul Nicolae Ceaușescu este un model suprem de slujire devotată a partidului, a patriei și poporului, către care comunistii, asemenea întregii noastre națiuni, privească cu multă stimă și admirație.

Omazii fierbinți pe care vi-l aducem, mult stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, este pentru noi o datorie de inimă și conștiință — simbolul viii al recunoștinței ce v-o purtăm pentru neobosită activitate pe care o desfășurați în fruntea partidului și statului, pentru tot ceea ce ați făcut și faceți sora binele și fericirea țării și a oamenilor ei, expresia dorinței și voinței noastre necăzite de a milita fără presed, urmîndu-vă pilduitorul exemplu de nemărginită dăruire patriotică, pentru înfăptuirea telurilor supreme ale partidului și poporului, identificată cu strălucire în personalitatea dumneavoastră, în întreaga dumneavoastră viață și activitate revoluționară.”

După ce a evocat activitatea (Continuare în pag. a III-a)



Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Stimați tovarăși,
Aș dori, mai întâi, să mulțumesc organizației de partid a Capitalei, primului secretar, tovarășului Pană, pentru că ne-a înmănat astăzi noul carnet de membru de partid.

Am început cu Comitetul Politic Executiv înmînarea noilor carnete de partid, care, în acest an, urmează să fie preschimbate și înmăinate tuturor membrilor de partid.

Pentru fiecare membru al partidului înmînarea carnetului de partid constituie, fără îndoială, un eveniment important,

pentru că, prin aceasta, se confirmă încă o dată — ca să spun așa — calitatea de membru al Partidului Comunist Român, constituind, totodată, o apreciere a activității depuse de fiecare pentru înfăptuirea politicii partidului și realizarea prevederilor Statutului, a contribuției aduse la dezvoltarea patriei noastre în conformitate cu Programul de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare spre comunism.

Fără îndoială că primirea noului carnet de membru de partid trebuie să constituie și prilejul

unui angajament al fiecărui comunist. Ca atare, doresc să încep și eu prin a asigura Comitetul Politic Executiv, Comitetul Central al partidului, întregul nostru popor, de colaborare strînsă au țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, cu celelalte state ale lumii, fără deosebire de orînduire socială.

În același timp, consider că avem cu toții obligația de a face totul pentru a întări necontenit forța și unitatea de granit a partidului, de a asigura creșterea spiritului de răspundere, a disciplinei, ridicarea nivelului politice și ideologic al fiecăruia,

întregului nostru popor, de întărire necontenită a patriei, a independenței și suveranității sale, de colaborare strînsă au țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, cu celelalte state ale lumii, fără deosebire de orînduire socială.

În același timp, consider că avem cu toții obligația de a face totul pentru a întări necontenit forța și unitatea de granit a partidului, de a asigura creșterea spiritului de răspundere, a disciplinei, ridicarea nivelului politice și ideologic al fiecăruia,

(Continuare în pag. a III-a)

Lucrări și priorități în agricultură

- Întreținerea exemplară a culturilor
- Recoltarea și însilozarea furajelor

Caracterul de stabilitate al vremii din ultima perioadă favorizează desfășurarea la intensitate maximă a lucrărilor de sezon. Necesitatea efectuării la timp și de bună calitate a prășitului și recoltării furajelor este determinată de condițiile generale ale primăverii, care solicită intervenție energetică și operativă în vederea dezvoltării normale vegetative a culturilor, pentru realizarea recoltelor planificate. Se impune, în acest sens, mobilizarea tuturor forțelor umane și mecanice, organizarea riguroasă a muncii pe toată durata zilei, folosirea la maximum a fiecărei palme de pămînt.

DIMBOVIȚA

Ritm intens de muncă la prășit

Chiar dacă în ultimele două zile soarele s-a arătat mai generos pe cîmp continuă să mai existe porțiuni pe care apa bălătește. Suprafețele cu exces de umiditate sînt acum de dimensiuni mai reduse deoarece zilele în șir, cooperatorii, înери și virșnicii toți locuitorii satelor, au ieșit cu mic cu mare la efectuarea sanțiilor de scurgere a apei. Pe parcelele vizitate s-a trecut la întreținerea culturilor orășitoare. Lucrarea se face atât

BRAȘOV

În locul finețelor pajiști de... buruieni

La intrarea în comuna Hărman se află — pe o suprafață de 30 ha — răsărite cele mai neobișnuite buruieni: traista ciobanului, păpădie, stieve, pir. Doar ici-colo este un fir de lucernă sau de iarbă. Avem să

(Continuare în pag. a II-a)

(Continuare în pag. a II-a)

Din cronica întrecerii socialiste

• CU PRODUCȚIA REALIZATĂ PÎNĂ LA 27 MAI, colectivul întreprinderii de transporturi auto din Piatra Neamț s-a inserat în rîndul celor care au raportat încheierea cu succes a planului cincinal, creîndu-și condiții ca, pînă la finele lui 1980, să obțină un volum de venituri din traficul de mărfuri de peste 60 milioane lei.

Efotostrea cu randamente superioare a masinilor și instalațiilor din dotare, valorificarea mai bună a materiilor prime și a resurselor energetice au permis colectivului a 10 unități industriale din acest județ să-și îndeplinească, cu mult înainte de termen, sarcinile de plan pe întregul cincinal. Pînă la sfîrșitul anului în curs, ele vor putea realiza, peste prevederile cincinalului, o producție în valoare de circa 3 miliarde lei.

• MINERII ȘI SPECIALIȘTII DIN ABATAJELE

CARBONIFERE ale Voivozilor. Bihor, au trecut, zilele acestea, la aplicarea primieră pe țară, a unei noi metode de muncă, deosebit de eficiente în lucrările de deschidere a fronturilor de lucru date fiind condițiile pe care le implică — aici înaintările prin portulim de nisipuri acvifere. Ea constă în săparea, dintr-o nisă laterală a planului înclinat, pe o anumită penetrant vertical cu o cîlcime de 6 metri și care dispune de fante captușite cu tuburi metalice cu diametrul de 1500 mm pentru filtrarea apei din formațiunile acvifere din frontul de lucru. Aplicarea acestei metode la deschiderea minei Budoj-nord din exploatarea Voivozi s-a soldat cu rezultate foarte bune, ceea ce a condus la depășirea strălucitului avifer, iar traversarea zonei respective se face pe o distanță mai scurtă, în amonte de putul de asecare.



Vizita ministrului afacerilor externe

al României în R. F. Germania

Schimb de mesaje între președintele Nicolae Ceaușescu și cancelarul federal Helmut Schmidt

BONN 28 — Trimisul Agrepres, N. Chibic, transmite: Miercuri, la Frankfurt pe Main, ministrul afacerilor externe, Stefan Andrei, a fost primit, în cadrul vizitei oficiale pe care o efectuează în Republica Federală Germania, de cancelarul federal Helmut Schmidt.

Cu această ocazie, din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, au fost transmise un mesaj de salut și cele mai bune urări.

Multumind pentru mesaj, Helmut Schmidt a rugat, la rândul său, să se prezinte șefului statului român salutul său cordial, precum și urări de sănătate și fericire. Cancelarul federal a evocat cu plăcere convorbirile largi avute la București, în anul 1978, cu președintele Nicolae Ceaușescu, reievind importanța hotărâtoare a înfringerii nivelului înalt pentru dezvoltarea pe multiple planuri a relațiilor dintre România și R.F. Germania, în folosul celor două popoare, al cauzei înțelegerii și păcii în Europa și în lume.

În cursul întrevederii s-a constatat că satisfacție evoala pozitivă, ascendentă a raporturilor dintre România și R.F. Germania pe plan politic, economic, tehnico-stiințific și cultural, precum și în alte domenii de activitate și a fost exprimată dorința comună de a se intensifica colaborarea dintre cele două țări, de a se lărgi schimburile comerciale și cooperarea economică în producție inclusiv pe terțe țări. A avut loc, de asemenea, un schimb de vederi în probleme ale situației internaționale actuale.

S-a relevat că în actualele condiții de agravare a situației în lume sarcina centrală constă în conjugarea eforturilor tuturor statelor și guvernelor pentru oprirea cursului spre agravarea climatului politic internațional, pentru reluarea și continuarea politicii de destindere, bazată pe respectarea strictă în relațiile dintre state a principiilor independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi, avantajului reciproc, neamestecului în treburile interne și neinterferenței la forță sau la ame-

ntărirea cu forța. O atenție deosebită a fost acordată situației din Europa, pregătirii temeinice a reuniunii de la Madrid și din acest punct de vedere, care să dea un puternic impuls înfringerii ca un tot unitar a prevederilor Actului final de la Helsinki.

În aceeași zi a continuat convorbirile între cei doi miniștri de externe asupra situației din Europa și din lume, punându-se accentul pe buna pregătire a reuniunii de la Madrid. Cei doi miniștri au fost de acord asupra necesității de a se ajunge la hotărâri care să ducă la întărirea colaborării între statele semnatare ale Actului final, la revitalizarea spiritului Conferinței de la Helsinki și, în mod deosebit, să deschidă calea pentru trecerea la măsuri concrete de dezarmare a militară și de dezarmare fără de care nu se poate vorbi de o securitate reală pe continentul nostru. Cei doi miniștri au exprimat poziția comună că accesii reuniuni îi revine sarcina importantă de a defini mandatul și de a adopta o hotărâre privind convocarea unei conferințe speciale de dezarmare militară și de dezarmare în Europa. Ambele părți s-au de acordat asupra acordului de reunirea de la Madrid să se desfășoare la nivelul miniștrilor de externe și au convenit organizarea de consultări frecvente între cele două guverne și desfășurării cu succes a lucrărilor acestora.

Cele două părți și-au exprimat îngrijorarea față de cursul înarmării și s-au pronunțat pentru oprirea acestui curs și pentru efective de dezarmare și, în primul rând, de dezarmare nucleară, care constituie o cerință fundamentală a dezvoltării lumii contemporane. Ele au reafirmat dorința de a acționa în cadrul necesităților de dezarmare, în conformitate cu recomandările adoptate de prima sesiune a Adunării Generale a O.N.U., consacrată dezarmării.

Cei doi miniștri, pornind de la imperativul zilelor noastre de a se pune pe prim plan asigurarea păcii, independenței, a

dreptului popoarelor de a fi libere, a dreptului omnitari la viață și la pace, s-au pronunțat pentru participarea activă și egală în drepturi la viața internațională a tuturor statelor, indiferent de mărime sau de orinduire socială, pentru excluderea folosirii forței și amenințării cu forța din viața internațională și soluționarea pe cale pașnică, prin tratative între părțile interesate, a conflictelor existente în diferite regiuni ale lumii.

Cei doi miniștri au evidențiat necesitatea de a se acționa pentru asigurarea independenței Namibiei și au accentuat importanța respectării neabătute a independenței fiecărui popor, chemând de bună a instaurării climat de pacei destindere și colaborare internațională.

Ambele părți au reafirmat hotărârea guvernelor lor de a acționa activ pentru buna desfășurare a sesiunii speciale a Adunării Generale a O.N.U., din acest an, consacrată edificării unei noi ordini economice internaționale, juste și echitabile. Evidențind buna valoare a celor două țări în cadrul O.N.U. și în alte organizații internaționale, pe care părțile doresc să o intensifice în viitor, cei doi miniștri au subliniat necesitatea creșterii rolului O.N.U. în viața internațională, a contribuției sale la reglementarea pe cale pașnică a diferendelor internaționale și soluționarea problemelor majore care conștient omnitari.

Cele două părți și-au exprimat satisfacția pentru atmosfera prietenească, sinceră și deschisă în care s-au desfășurat convorbirile, exprimându-se deopotrivă convingerea că aceasta va duce la dezvoltarea relațiilor dintre cele două state, la întărirea lucrărilor lor pe tărîmul vieții internaționale.

Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, Stefan Andrei, a invitat pe vicecancelarul și ministrul federal de externe al Republicii Federale Germania, Hans-Dietrich Genscher, să efectueze o vizită oficială în Republica Socialistă România. Invitația a fost acceptată cu plăcere.

PROBLEME

stiri, note, comentarii

Dezvoltarea și diversificarea colaborării româno-iugoslave

BELGRAD 28 (Agrepres). — În perioada 26-28 mai, tovarășul Virgil Trofin, vice-ministru al guvernului, a efectuat o vizită de lucru în Republica Socialistă Autonomă Voivodina, la invitația tovarășului Nikola Knezic, președinte al Consiliului Executiv al Adunării P.S.A. Voivodina.

În cursul vizitei, a fost analizat stadiul realizării obiectivelor de colaborare și cooperare între România și P.S.A. Voivodina, precum și modul cum se desfășoară schimburi de mărfuri între cele două țări.

A fost exprimată hotărârea fermă a ambelor părți pentru dezvoltarea și diversificarea colaborării și cooperării, îndeosebi în domeniile construcțiilor de mașini, chimiei, energiei, industriei în domeniul cărbunelui, agriculturii și altele.

Încheierea vizitei, tovarășul Virgil Trofin a fost primit de tovarășul Veljko Guranovic, președinte al Consiliului Executiv Federal al R.S.F. Iugoslaviei.

Cu acest prilej s-a discutat căile și mijloacele necesare întării și dezvoltării și mai puternice a relațiilor economice dintre cele două țări, în spiritul

înțelegerilor convenite la cel mai înalt nivel, privind întărirea colaborării pe multiple planuri între cele două țări socialiste vecine și prietene.

De asemenea, tovarășul Virgil Trofin a avut convorbiri cu Dusan Alimpcic, președintele Comitetului provincial al Uniunii Comunistilor din Voivodina, membru al Prezidiului C.C. al U.C.F.I. Metod Rotar, secretar federal pentru comerț exterior, președinte al părții iugoslave în comisia mixtă româno-iugoslavă de colaborare economică, și Ivan Stambolic, președinte al Consiliului Executiv al Adunării R.S. Serbia. Cu acest prilej, au fost analizate problemele de interes comun și au fost stabilite măsurile necesare dezvoltării colaborării și cooperării economice între România și Iugoslavia.

La convorbiri au luat parte tovarășii Petre Dănică, prim-secretar al Comitetului județean Timis al P.C.R., Nicolae Mihai, ambasadorul țării noastre la Belgrad, și Marin Trăistaru, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale.

Noi posibilități de extindere a cooperării tehnico-stiințifice româno-bulgare

SOFIA 28 (Agrepres). — La invitația Comitetului Național de Stat pentru Știință și Progres Tehnic din R.P. Bulgaria, Nacio Papazov, în zilele de 27 și 28 mai a.c., a făcut o vizită de lucru în R.P. Bulgaria tovarășul Ion Ursu, prim-vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie.

Cu acest prilej, în spiritul înțelegerilor rezultate de la înfringerile la nivel înalt din anul 1979 dintre conducătorii de partid și de stat din România și Bulgaria, cei doi reprezen-

tanți ai organelor pentru știință și tehnologie au analizat stadiul și rezultatele obținute în colaborarea tehnico-stiințifică româno-bulgare și au stabilit noi posibilități de dezvoltare și adâncire în continuare a acestor activități, în avantajul reciprocu.

Cu ocazia prezentei sale în R.P. Bulgaria, tovarășul Ion Ursu, împreună cu membrii delegației române de specialiști, a vizitat întreprinderi, institute de cercetări și de învățământ superior din țara vecină și prietene.

Lucrările Parlamentului Iranian

TEHERAN 28 (Agrepres). — La 28 mai s-a deschis lucrările primului Majlis (parlament) islamic iranian. Ceremonia a avut loc în prezența a 242 deputați alesi (din totalul de 270 prevăzut în Constituție), a președintelui republicii Abolghasem Banisadr, a membrilor guvernului provizoriu, a reprezentanților comunității diplomatice, a numeroși reprezentanți ai presei iraniene și străine.

S-a dat citire unui mesaj din partea aiatolaului Khomeini, în care se exprimă speranța că în lucrările acestui for o atenție deosebită va fi acordată îmbunătățirii situației naționale și sărăciei și sărăciei populației iraniene.

În cuvântarea sa, președintele republicii, Abolghasem Banisadr a reamintit că în zilele de bază în soluționarea problemelor mari cu care este confruntată țara și, în primul rând, problema restabilirii puterii centrale în toate regiunile. El a declarat că, după înstaurarea ordinii, se va trece la soluționarea altor mari probleme, se va crea posibilitatea dezvoltării economice și sociale multilaterale a Iranului.

Bugetul pe anul în curs — a relevat vorbitorul — prevede investiții pentru eliminarea efectelor oricăror sancțiuni economice. Pe de altă parte, el a arătat că, după înstaurarea ordinii, va fi conformă cu prevederile Constituției.

Urmat apoi ceremonia depunerii jurământului parlamentarilor.

Romanul „Ion” de Liviu Rebreanu tradus în limba chineză

La Praga, în editura „Odeon”, a apărut romanul „Ion” de Liviu Rebreanu, în traducerea lui Zdenek Brusil. Ediția include o prezentare a vieții și operei marelui scriitor român, purtând semnătura cunoscutului traducător și scriitoroarea Marie Kavkaya.

Odată cu apariția acestui roman în traducere chineză, opera lui Liviu Rebreanu se alină la îndemna cititorilor din R.S. China, unde au mai fost traduse romanele „Pădurea spinuzărilor”, „Răscoala”, „Ciuleandra” precum și o serie de povestiri și nuvele.

Postul președinte ugandez, Milton Obote, care a revenit în țară după nouă ani de exil, a lansat un apel convingător să se constituie un guvern provizoriu care să producă de dobinzările tribale și să acționeze pentru refacerea economiei, împotriva inflației, a corupției, a valurilor de asinătate care au marcat țara în ultimul timp. El a cerut celorlalte țări să se abțină de la a interveni în Uganda, lăsându-i acestui stat dreptul de a-și construi singuri viitorul.

PREȘEDINTELE S.U.A., JIMMY CARTER, va efectua o lungă vizită în Italia, Iugoslavia, Spania și Portugalia, precum și la Vatican, și va participa la reuniunea la nivel înalt a primelor de state occidentale industria-

Manifestări consacrate României

MADRID 28 (Agrepres). — În saloanele Fundației Valdecilla, de la „Universidad Complutense”, din Madrid, Ambasada României în Spania, a organizat, sub titlul „România — civilizație și contemporaneitate”, mai multe expoziții documentare de fotografii în cadrul manifestărilor consacrate împlinirii a 2500 de ani de la constituirea primului stat dacic centralizat și independent. După inaugurarea expozițiilor „Veseliile arheologice românești” și „Lupta poporului român pentru unitate și independență națională reflectată în artele plastice”, „Peisaje turistice” și „România de azi în imagini”, prof. univ. J. B. Blazquez, șeful Catedrei de istorie antică a „Universității Complutense”, a evocat importanța creării statului dac centralizat și independent de către Burebista, cu 2500 de ani în urmă.

Cu acest prilej, ambasadorul României la Madrid, Ion Goliat, a donat bibliotecii universității o serie de cărți și albume românești de istorie națională și de istorie a culturii.

„Problema energetică — exemplul românesc”

ARTICOL APĂRUT ÎN ZIARUL „L'UMANITA”, ORGAN AL PARTIDULUI SOCIALIST DEMOCRATIC ITALIAN

ROMA 28 (Agrepres). — Sub titlul „Problema energetică — exemplul românesc”, ziarul „L'umanita”, organul Partidului socialist democratic italian, evidențiază, într-un articol, poziția țării noastre față de această importantă problemă ce confruntă în prezent omenirea.

„Poziția României, subliniază ziarul, față de problema energetică se bazează pe analiza critică a consumului exagerat de petrol în domeniile industriei, social și militar, pe lipsa unei politici mondiale privind folosirea rațională a petrolului și descoperirea de noi surse de energie”.

Relevând preocupările țării noastre în acest domeniu, se subliniază că „România a elaborat un vast program de cercetări și dezvoltare a producției de energie, inclusiv a petrolului, pentru deceniul 1981-1990”. Acest program are ca obiectiv principal realizarea independenței țării din punct de vedere al combustibilului și dezvoltarea bazei științifice și tehnice care să asigure că și abume românești de istorie națională și de istorie a culturii.

„Problema energetică — exemplul românesc”

ARTICOL APĂRUT ÎN ZIARUL „L'UMANITA”, ORGAN AL PARTIDULUI SOCIALIST DEMOCRATIC ITALIAN

ROMA 28 (Agrepres). — Sub titlul „Problema energetică — exemplul românesc”, ziarul „L'umanita”, organul Partidului socialist democratic italian, evidențiază, într-un articol, poziția țării noastre față de această importantă problemă ce confruntă în prezent omenirea.

„Poziția României, subliniază ziarul, față de problema energetică se bazează pe analiza critică a consumului exagerat de petrol în domeniile industriei, social și militar, pe lipsa unei politici mondiale privind folosirea rațională a petrolului și descoperirea de noi surse de energie”.

Relevând preocupările țării noastre în acest domeniu, se subliniază că „România a elaborat un vast program de cercetări și dezvoltare a producției de energie, inclusiv a petrolului, pentru deceniul 1981-1990”. Acest program are ca obiectiv principal realizarea independenței țării din punct de vedere al combustibilului și dezvoltarea bazei științifice și tehnice care să asigure că și abume românești de istorie națională și de istorie a culturii.

„Problema energetică — exemplul românesc”

ARTICOL APĂRUT ÎN ZIARUL „L'UMANITA”, ORGAN AL PARTIDULUI SOCIALIST DEMOCRATIC ITALIAN

ROMA 28 (Agrepres). — Sub titlul „Problema energetică — exemplul românesc”, ziarul „L'umanita”, organul Partidului socialist democratic italian, evidențiază, într-un articol, poziția țării noastre față de această importantă problemă ce confruntă în prezent omenirea.

„Poziția României, subliniază ziarul, față de problema energetică se bazează pe analiza critică a consumului exagerat de petrol în domeniile industriei, social și militar, pe lipsa unei politici mondiale privind folosirea rațională a petrolului și descoperirea de noi surse de energie”.

Relevând preocupările țării noastre în acest domeniu, se subliniază că „România a elaborat un vast program de cercetări și dezvoltare a producției de energie, inclusiv a petrolului, pentru deceniul 1981-1990”. Acest program are ca obiectiv principal realizarea independenței țării din punct de vedere al combustibilului și dezvoltarea bazei științifice și tehnice care să asigure că și abume românești de istorie națională și de istorie a culturii.

„Oaspeți ai U.T.C. - U.A.S.C.R. vorbesc „Științei tinerețului”

Apel adresat tinerei generații de pretutindeni pentru apărarea păcii mondiale

Impresile mele cu privire la forumul organizat de revoluționarii tinerețului din România nu pot fi decât din cele mai favorabile, ne-a declarat la începutul convorbirii Miguel Astasio, conducătorul delegației Uniunii Tinerețului Comunist din Spania, membru al Comitetului Executiv al organizației.

Din multitudinea de probleme dezbătute la Congres, am reținut în mod deosebit următoarea serie de aspecte ale politicii externe românești, m-a surprins interesul deosebit, mare preocupare pe care conducerea partidului și statului român o manifestă față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Apel adresat tinerei generații de pretutindeni pentru apărarea păcii mondiale

Impresile mele cu privire la forumul organizat de revoluționarii tinerețului din România nu pot fi decât din cele mai favorabile, ne-a declarat la începutul convorbirii Miguel Astasio, conducătorul delegației Uniunii Tinerețului Comunist din Spania, membru al Comitetului Executiv al organizației.

Din multitudinea de probleme dezbătute la Congres, am reținut în mod deosebit următoarea serie de aspecte ale politicii externe românești, m-a surprins interesul deosebit, mare preocupare pe care conducerea partidului și statului român o manifestă față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Apel adresat tinerei generații de pretutindeni pentru apărarea păcii mondiale

Impresile mele cu privire la forumul organizat de revoluționarii tinerețului din România nu pot fi decât din cele mai favorabile, ne-a declarat la începutul convorbirii Miguel Astasio, conducătorul delegației Uniunii Tinerețului Comunist din Spania, membru al Comitetului Executiv al organizației.

Din multitudinea de probleme dezbătute la Congres, am reținut în mod deosebit următoarea serie de aspecte ale politicii externe românești, m-a surprins interesul deosebit, mare preocupare pe care conducerea partidului și statului român o manifestă față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Reținându-se în continuare a unelor din preocupările tinerei generații din țara sa, Miguel Astasio, a menționat: „În țara noastră se produce o identificare între tinereț și tineret și tineret și tinereț”. În același timp, în România, există o situație deosebită în primul rând, situație social-economică, asupra căreia nu putem decât să ne exprimăm interesul și preocuparea noastră față de această problemă de interes sincer, devotat cauzei păcii și cooperării. Nu putem decât să ne exprimăm satisfacția noastră totală pentru urările de succes adresate acestui for, și nu putem fi decât în deplin acord asupra necesității respectării spiritului Actului final de la Helsinki.

Un îndemn și o pildă în lupta pentru solidaritate și înțelegere între toate popoarele

As vrea să subliniez de la bun început importanța Congresului al XI-lea al U.T.C., eveniment pe care îl considerăm deosebit de importantă hotărâtoare pentru viața activă a tinerețului revoluționar din România, în declarația Pedro Torres, secretar general al C.C. al Tinerețului Comunist din Honduras. Cred că toți participanții, fie că s-a vorba de delegații sau invitați la congres, reprezentanți organizațiilor de tineret din diferite țări ale lumii au putut desprinde anumite învățăminte din desfășurarea Congresului, din documentele adoptate. Pentru noi, experiența dumneavoastră este foarte prețioasă.

As vrea, de asemenea, să scot în evidență aderența depănită a tinerețului român la sarcinile și obiectivele trasate de partid prin cuvântarea magistrală rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu, apelul adresat pentru noi eforturi în direcția salvării păcii, a realizării de noi pași în direcția desinderii și dezarmării, a unei noi ordini economice mondiale nu sunt obiective ce privesc numai tinerețului român, ci pe toți tinerii lumii, dublate de o permanentă preocupare pentru ridicarea general a nivelului de viață. Am avut prilejul să vizităm laborare internațională ale organelor de conducere din România cu organizații similare din țări de pe diferite continente. Într-un asemenea cadru as vrea să afirm că tinerețului român și diversității și porturilor dintre organizațiile noastre de tineret și care ne face să întrevădem noi dimensiuni ale acestora în viitor. Cred că această este dorința ambelor părți și noi vom face totul pentru a amplifica aceste porturi de colaborare și solidaritate militantă, revoluționară.

Impărtășindu-și impresiile cu care parăsește România, Pedro Torres a spus: România este o țară socialistă care se bucură de o deosebită înțelegere și cunoaștere pe plan internațional (o țară care joacă un rol deosebit în concertul națiunilor. Apreciem în mod deosebit modul dumneavoastră de înțelegere și solidaritate și înțelegere între toate popoarele lumii. Din acest punct de vedere, Congresul U.T.C. a reprezentat pentru toți tinerii lumii un eveniment înfrânt principiile reafirmate de președintele Nicolae Ceaușescu, apelul adresat pentru noi eforturi în direcția salvării păcii, a realizării de noi pași în direcția desinderii și dezarmării, a unei noi ordini economice mondiale nu sunt obiective ce privesc numai tinerețului român, ci pe toți tinerii lumii, dublate de o permanentă preocupare pentru ridicarea general a nivelului de viață. Am avut prilejul să vizităm laborare internațională ale organelor de conducere din România cu organizații similare din țări de pe diferite continente. Într-un asemenea cadru as vrea să afirm că tinerețului român și diversității și porturilor dintre organizațiile noastre de tineret și care ne face să întrevădem noi dimensiuni ale acestora în viitor. Cred că această este dorința ambelor părți și noi vom face totul pentru a amplifica aceste porturi de colaborare și solidaritate militantă, revoluționară.

As vrea să subliniez de la bun început importanța Congresului al XI-lea al U.T.C., eveniment pe care îl considerăm deosebit de importantă hotărâtoare pentru viața activă a tinerețului revoluționar din România, în declarația Pedro Torres, secretar general al C.C. al Tinerețului Comunist din Honduras. Cred că toți participanții, fie că s-a vorba de delegații sau invitați la congres, reprezentanți organizațiilor de tineret din diferite țări ale lumii au putut desprinde anumite învățăminte din desfășurarea Congresului, din documentele adoptate. Pentru noi, experiența dumneavoastră este foarte prețioasă.

As vrea, de asemenea, să scot în evidență aderența depănită a tinerețului român la sarcinile și obiectivele trasate de partid prin cuvântarea magistrală rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu, apelul adresat pentru noi eforturi în direcția salvării păcii, a realizării de noi pași în direcția desinderii și dezarmării, a unei noi ordini economice mondiale nu sunt obiective ce privesc numai tinerețului român, ci pe toți tinerii lumii, dublate de o permanentă preocupare pentru ridicarea general a nivelului de viață. Am avut prilejul să vizităm laborare internațională ale organelor de conducere din România cu organizații similare din țări de pe diferite continente. Într-un asemenea cadru as vrea să afirm că tinerețului român și diversității și porturilor dintre organizațiile noastre de tineret și care ne face să întrevădem noi dimensiuni ale acestora în viitor. Cred că această este dorința ambelor părți și noi vom face totul pentru a amplifica aceste porturi de colaborare și solidaritate militantă, revoluționară.